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Pabora HampaBiieHa Ha WM3yYEHUE BIMSAHUS IPEABAPUTEIBHOIO AC(HOPMUPOBAHUS PACTSIKEHUEM 1O PaA3JIMYHBIX YPOBHEW IJIACTUYECKOM AedopMaluu B HIMPOKOM
nuarna3one (BmwioTh 10 17,5 %) koprycHoit ctanu 20I'H Ha 3aKOHOMEPHOCTU TOBEICHUSA psAla €€ MATHUTHBIX XapaKTEPUCTUK MPU MOCIEAYIOMIEM YIIPYTOM OJHOOCHOM
PaCTSKEHUU C LEJIBIO BBISBICHUS XapaKTepa HaBEACHHON TaKUM CUJIOBBIM BO3IEHMCTBUEM MAarHUTHOM aHU30TPOIIMH, @ TAKXKE ONPEACICHUS B3aUMOCBA3U TUCTEPE3ZUCHBIX
1M MAarHUTOCTPUKIMOHHBIX CBOMCTB MCCIIEIYEMOUM CTAIX B YCIOBUSAX YIPYroro Ae(OpMUPOBAHUS PACTAKEHUEM.
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PrcyHOK 2. (a) — 3aBUcUMOCTH A(F) 00pa3noB, IIIACTHYECKH 1e(DOPMUPOBAHHBIX
Ha pa3IMUHbIe cTeneHu: kpuBast 1 —€=0;2—-0,75;3 —-1.,28;4—-1,96; 5 —-5.01; 6 —
7,53;7—-10; 8 -12,5;9—15,1; 10— 17,5 %; (6) — 3aBUCHMOCTD Ayaxc(E).
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PrcyHOK 3 — 3aBHCHMOCTH OT IIPUIOKEHHBIX PaCTITUBAOMINX HAIIPSKEHII
3HAYESHHUII KOPLIUTUBHOI CIIBI (@), 0CTAaTOYHOI MHIYKIHH (6) 1 MAaKCUMaJIbHOM
MarHUTHOII IIPOHUIIAEMOCTH (6), H3MEPEHHBIX Ha 00pa3Iax, IIpeaBapUTEIbHO
[JIACTHYECKH 1€(DOPMIPOBAHHBIX Ha PA3IMIHbIE CTCIICHU.

PHacyHOK 4 — 3aBHCHMOCTH Wup(H) A4
oOpasna ¢ € = 0 IpH pa3IHYHBIX C.

PucyHok 5 — 3aBHcHMOCTH A(H) mna

oOpasna ¢ € = 0 MpH pa3THYHBIX C.
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PrucyHOK 6 — 3aBUCHUMOCTH () (a) u M) (6) mpu pa3IUIHBIX G JJIS 00paslia,
TJIAaCTUIECKHU Ae(POPMHUPOBAHHOTO Ha CTEeTIeHb € = 5,01 %.

PucyHnok 7 — 3aBucumocTtH (/) (a) u M) (0) npu pa3nuuHbIX G U1 oOpa3sla,

[JIaCTUYECKH Je()OPMHUPOBAHHOTIO Ha CTeIIeHb € = 7,5 %.
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PrcyHOK 8 — 3aBUCUMOCTH Wma(H) (a) u MHH) (0) npu pa3InuHbIX G U oOpasiia,
[JJACTHYECKH J€(POPMUPOBAHHOTO Ha CTEIEHb € = 10 %.

Pa0oTa BEINIOIHEHA IPpH (PHHAHCOBOH moaaepikke rpaHTa PO®II Ne 20-48-660035 p a. IIpH BEIIOIHEHHH padOTHI OBLIO HCIIOAb30BaHO oOopymoBaHHe IIKII «IlnactoMmerpua» mpH MMAIIT VpO PAH.




